







सामाजिक समता  
आणि छत्रपती शिवराय पान ६

# आधुनिक केसरी

विश्वव्यापी मराठी दैनिक

बुधवार, २७ डिसेंबर २०२३

adhunikkesari.com Adhunik Kesari

## येवल्यातील नियोजित शिवसृष्टीसाठी नव्याने समिती गठित करा : शेळके

थेट मुख्यमंत्र्यांना निवेदन

आधुनिक केसरी न्यूज

विलास कांबळे (देवांग)

येवला : येथे भव्य शिवसृष्टी व्हावी म्हणून



जवळपास राज्य सरकारचा पाच कोटी रुपयांचा निधी उपलब्ध मिळाला आहे. जागेचा देखील प्रश्न सुटलेला आहे. परंतु गेल्या अनेक वर्षापासून या शिवसृष्टीचा प्रश्न प्रलंबित आहे काम अतिशय धिम्म्या गतीने चालू आहे. अधिकाऱ्यांची चालढकल व शिवसृष्टी समितीचे दुर्लक्ष यामुळे या नियोजित सृष्टीला वेळ लागत आहे. निवडणुकीत आल्या की पुन्हा हा प्रश्न उपस्थित होईल आणि यावर

पुन्हा एकदा राजकारण सुरू होईल हीच गोष्ट येथील शिवसेनेच्या तालुकाप्रमुख पांडुरंग शेळके पाटील यांनी हेरली आणि थेट मुख्यमंत्र्यांना निवेदन दिले. शिवसृष्टीसाठी नेमण्यात आलेली समिती तात्काळ बरखास्त करून नव्याने शिवसृष्टी समितीची नेमणूक करावी या आशयाचे निवेदन शिवसेनेचे मुख्य नेते राज्याचे मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांना त्यांच्याच पक्षाचे येथील तालुका प्रमुख पांडुरंग शेळके पाटील यांनी दिले आहे. हा शिवसृष्टीचा प्रकल्प तालुक्याचा आस्थेचा विषय असल्यामुळे तात्काळ मार्ग लागवा यासाठी मागणी केली असल्याचे तालुकाप्रमुख पांडुरंग शेळके पाटील यांनी सांगितले. या निवेदनावर शिवसेनेचे ज्येष्ठ नेते किशोर सोनवणे, अमोल सोनवणे, संतोष वल्ले, संदीप शेळके, किशोर बागुल आदींच्या स्वाक्षऱ्या आहेत.

येवल्यात शिवसृष्टी व्हावी ही येवले

करांची इच्छा आहे त्यामुळे हा आस्थेचा विषय आहे गेल्या अनेक वर्षापासून आम्ही शिवसृष्टी होणार एवढेच पक्कत

आहोत परंतु त्या पद्धतीने कुठेही कामाची गती दिसत नाही त्यामुळे कामाला गती देण्यासाठी शिवसृष्टीची नव्याने समिती गठीत व्हावी, अशी इच्छा आम्हा शिवसैनिकांची आहे. पांडुरंग शेळके पाटील शिवसेना तालुकाप्रमुख येवला.



## 'गोंडर'ला नांदेडचा अण्णा भाऊ साठे साहित्य परिषदेचा राज्यस्तरीय पुरस्कार

आधुनिक केसरी न्यूज

नांदेड : येथील अण्णा भाऊ साठे साहित्य परिषदेच्या वतीने उत्कृष्ट साहित्य निर्मितीला विशेष सन्मान दिले जाताना. या वर्षीचा पुरस्कार अशोक कुबडे लिखित 'गोंडर' या कादंबरीला अण्णाभाऊ साठे साहित्य परिषदेच्या वतीने देण्यात येणारा 'शंकरभाऊ साठे उत्कृष्ट निर्मितीचा राज्यस्तरीय पुरस्कार' जाहीर झाला आहे. दिनांक २४ डिसेंबर रोजी नांदेड येथील शुभारंभ सभागृहात हा पुरस्कार महाराष्ट्रातील प्रसिद्ध विचारवंत डॉ. प्रल्हाद लुलेकर आणि इतर मान्यवरांच्या उपस्थितीमध्ये अशोक कुबडे यांना हा पुरस्कार प्रदान करण्यात येणार आहे. या पुरस्कार सोहळ्यानिमित्त विविध कार्यक्रमांचेही आयोजन करण्यात आले आहे. अशोक कुबडे यांच्या 'गोंडर' कादंबरीला शंकरभाऊ

साठे उत्कृष्ट वाङ्मय निर्मितीचा राज्यस्तरीय पुरस्कार देऊन गौरविण्यात येणार असल्याचे प्रा. संजयकुमार मांजरमकर, लालबाजी घाटे, व्ही. जे. वरवंटकर साहेब, एच.पी. कांबळे, प्रा. जी.एल.सुर्यवंशी, एस.एम. गोरे, डॉ.शंकर गड्डुमवार आदी अण्णाभाऊ साठे साहित्य परिषद म.रा.व संयोजन समितीने कळविले आहे. अशोक कुबडे यांच्या 'गोंडर' या कादंबरीला नाशिक येथील कादवा प्रतिष्ठानचा तसेच नागपूर येथील साहित्य विहार संस्थेचा आणि आमरावतीचा विठ्ठल वाघ तिफन पुरस्काराने सन्मानित करण्यात आले असून अनेक पुरस्कार महाराष्ट्रातील अनेक जाहीर झालेले आहेत..



## रामेश्वर गायगोळ यांना शांता शेळके प्रतिष्ठानचा राज्यस्तरीय पुरस्कार प्रदान

आधुनिक केसरी न्यूज

जळगाव जा : कवयित्री शांता शेळके प्रतिष्ठान, मंचर यांच्या वतीने साहित्यक्षेत्रातील राज्यस्तरीय पुरस्कार सोहळा नुकताच रविवार दिनांक २४-१२-२०२३ रोजी शरद पवार सभागृह, कृषी उत्पन्न बाजार समिती मंचर येथे पार पडला. याच सोहळ्यात रामेश्वर गायगोळ यांना पुरस्कार प्रदान करण्यात आला. प्रतिष्ठानचे अध्यक्ष श्री दत्ताजी पायमोडे तसेच मान्यवर

मंडळीच्या उपस्थितीत पुरस्कार प्रदान झाले. कार्यक्रमाचे प्रमुख अतिथी बहुजन विचारवंत मा. प्रा. गंगाधरजी बनबेरे आणि दंगलकार कवी नितीन चंदनशिवे यांनी आपले बहुमूल्य विचार मांडले. सूत्रसंचालन महाराष्ट्र साहित्य परिषद, राजगुरूनगर चे अध्यक्ष श्री संतोष गाढवे यांनी केले. रामेश्वर गायगोळ हे मुळचे जळगाव तालुक्यातील हिंगणा बाळ्यापूर येथील रहिवासी असून यांच्या 'रफू' या कविता संग्रहाला सन २०२१ चा शांता शेळके साहित्य गौरव हा राज्यस्तरीय पुरस्कार प्राप्त झाला.

## आजच्या काळातील मनुस्मृती म्हणजे ईव्हीएम

आधुनिक केसरी न्यूज

संकेत बागरेचा

धुळे : ईव्हीएम म्हणजे लोकशाहीला धोका असलेली मनुस्मृती कारण मनुस्मृती ही लोकशाहीला धोका होती मागच्या काळात ह्या काळात ईव्हीएम हे लोकशाहीला धोका आहे. विश्वरत्न डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांनी त्यांचे सहकारी 'सहस्रबुद्धे' यांच्या हातून विषमतावादी, जातीवादी, कर्मकांडवादी, वर्णवादी व्यवस्थेला धरून चालणारी "मनुस्मृति" चे "२५ डिसेंबर १९२७" साली "रायगडच्या पायथ्याशी, महाड" येथे मनुस्मृतिचे दहन केले आणि बहुजनांना जातीवादी समाजरचनेतून मुक्त केले. डॉ. बाबासाहेब आंबेडकरानी २५ डिसेंबर १९२७ रोजी रायगडाच्या पायथ्याशी महाड येथे मनुस्मृती दहन करून देशातल्या महिलांना निस्वार्थ जगण्याचा अधिकार दिला

माणसांना माणूस म्हणून जगण्याचा अधिकार दिला व छत्रपती शिवाजी महाराजांचा राज्य अभिषेक नाकारणाऱ्या मनुस्मृती चे विश्वरत्न डॉ. बाबासाहेब आंबेडकरांनी छत्रपती शिवाजी महाराजांचा झालेल्या अपमानाचा बदला घेतला आणि मनुस्मृती जाळली म्हणून दर वर्षी मनुस्मृतीचे दहन केले जाते म्हणून आज ऑल इंडिया पॅथर सेनेच्या वतीने धुळ्यात मनुस्मृती नामक अत्याचारी वर्णवादी हुकूमशाही ग्रंथ आणि आजच्या काळातील मनुस्मृती म्हणजे ईव्हीएम मशीन व मनुस्मृती दहन करून स्त्री मुक्ती दीन साजरा करण्यात येत आहे यावेळी उपस्थित जिल्हा अध्यक्ष सागर भाऊ मोहिते भाऊसाहेब बळसाने आनंद अमृतसागर निलेश इंदवे अशोक करंजे अनीताताई सोनवणे सुनीता ताई गोपाळ मालता ताई बागुल विशाल वाघ आकाश घोडे गोरख आहिरे आकाश कदम रोहित वाघ व आदी पॅथर उपस्थित होते.



## बाल वैज्ञानिकांमधूनच भविष्यामध्ये शास्त्रज्ञ निर्माण होतील

गट विकास अधिकारी नलावडे

आधुनिक केसरी न्यूज

धाराशिव : जिल्हातील वाशी येथील पंचायत समितीमधील गटशिक्षण अधिकारी कार्यालयाच्या वतीने दि.२१ रोजी वाशी तालुक्यातील घाट पिंपरी येथील न्यू हायस्कूल विद्यालयात तालुकास्तरीय विज्ञान प्रदर्शन भरविण्यात आले. यात प्राथमिक विभागातून २९ तर माध्यमिक विभागातून २८ तर प्राथमिक शिक्षकांमधून व माध्यमिक व उच्च माध्यमिक शिक्षकांमधून प्रत्येकी एक-एक असे एकूण ५९प्रयोग सादर करण्यात आले. या तालुकास्तरीय विज्ञान प्रदर्शनाचे उदघाटन वाशी येथील पंचायत समिती गटविकास अधिकारी संतोष नलावडे यांचे शुभहस्ते करण्यात आले. उदघाटन प्रसंगी बोलताना मा.नलावडे साहेब यांनी बाल वैज्ञानिकातूनच भविष्यामध्ये शास्त्रज्ञ निर्माण होतील असे मत व्यक्त करून विद्यार्थ्यांना शुभेच्छा दिल्या. याप्रसंगी गट शिक्षणाधिकारी भारत बन

यांनीही मार्गदर्शन केले. प्रास्ताविक आयुष्य शेख प्रा.शि. जि.प.के.प्रा.शा. पारा यांनी केले. कार्यक्रम यशस्वीतेसाठी न्यू हायस्कूल घाटपिंपरी येथील मुख्याध्यापक श्री शिवाजी आवारे व सर्व शिक्षक वर्ग, कर्मचारी यांनी परिश्रम घेतले. परीक्षक म्हणून पाटील सर, क्षीरसागर सर, राऊत सर, इंगोले सर, पायधन सर यांनी काम पाहिले. तरी या तालुकास्तरीय विज्ञान प्रदर्शनांमधून इयत्ता ६ वी ते ८ वी मधील पहिल्या गटामधूनप्रथम क्रमांक - चि. यश समाधान गवळी जि.प.के.प्रा. शा.पारा द्वितीय क्रमांक चि. ऑन्दीया रोबिन- अंकुरम विद्यामंदीर वाशी तृतीय क्रमांक - कु.संचिता सचिन कवडे जि.प. कन्या प्रशाला वाशी व इयत्ता ९ वी ते १२ वी च्या दुसऱ्या गटामधून प्रथम क्रमांक - चि. प्रणव प्रशांत देशमुख - क.मा.ज.म.वाशी द्वितीय क्रमांक चि. सार्थक गणेश वारे,प्राथमिक विद्यालय लाखनगाव. तृतीय क्रमांक - कु.समुद्धी दिगांबर इंगोले न्यू हायस्कूल घाटपिंपरी या सर्व विद्यार्थ्यांची



जिल्हास्तरीय विज्ञान प्रदर्शनासाठी निवड करण्यात आलेली आहे. शिक्षकांची शैक्षणिक साहित्य निर्मिती यामधून प्रथम क्रमांक - श्रीमती. महामुनी सविता श्रीधर - जि.प.के.

प्रा.शा.वाशी तर उच्च माध्यमिक च्या शिक्षिका श्रीमती. चेडे पी.जी.जे.आय.आर. टी,वाशी. यांना प्रथम क्रमांकया शिक्षकांची जिल्हास्तरीय विज्ञान प्रदर्शनासाठी निवड

करण्यात आलेली आहे. कार्यक्रमाचा समारोप हा सर्व सहभागी विद्यार्थ्यांना व विजेत्यांना प्रमाणपत्र, ट्रॉफी यांचे वितरण करून करण्यात आला.





## फटाका हॉर्न वाजवणाच्या दोन दुचाकींवर कारवाई

आधुनिक केसरी न्यूज

इमरान खान पठाण

अकोला : दुचाकी गाड्यांना मॉडीफाय करणे आणि त्यांना मोठा हॉर्न बसवणे ही हल्लीच्या काळात जणू काही फॅशन बनली आहे. गाड्यांच्या नंबरप्लेटवर नावाचा उल्लेख करणे असो किंवा साध्या गाडीला बुलेट हॉर्न अथवा बुलेट गाडीला फटाका हॉर्न बसवून लोकांचे आकर्षण आपल्याकडे खेचून घेण्यासाठी हा ट्रेंड काही दुचाकी शौकिनांकडून सर्रास सुरू आहे. यावर आळा बसविण्यासाठी अकोला शहर वाहतूक पोलिसांनी कारवाईचा बडगा उचलला आहे. शहरातून फटाका हॉर्न वाजवत फिरणाऱ्या दोन बुलेट गाड्यांवर शहर वाहतूक शाखेचे पोलीस निरीक्षक सुनिल



वाहन चालवताना, विना हेल्मेट, विना सिटबेल्ट आणि विना परवाना वाहन चालविणे हा कायदानुसार गुन्हा आहे. तसेच गाड्यांना कर्कश हॉर्न लावून ते जोरजोराने वाजवत वाहन चालविणे सुद्धा बेकायदेशीर आहे. या बाबत शहर वाहतूक पोलिसांनी आता विशेष मोहीम उघडली असून, त्यानुसार कारवाई करणे सुरू केले आहे. ! सुनिल किन्ने, ( पोलीस निरीक्षक, शहर वाहतूक शाखा अकोला )

किन्ने यांनी नुकतीच कारवाई केली आहे. अनावश्यक हॉर्नमुळे ध्वनी प्रदूषण तर होतेच, पण चित्रविचित्र आवाजामुळे इतरांचे लक्ष विचलित होऊन अपघात होण्याची दाट शक्यता असते. शिवाय असेल प्रकार करणाऱ्यांमध्ये अल्पवयीन वाहन चालकांचे प्रमाण वाढत आहे. त्यामुळे पालकांनी लहान मुलांच्या हाती आपले वाहन देऊ नये असे आवाहन शहर वाहतूक पोलिसांनी केले आहे. अन्यथा पालकांवर कारवाई केली जाईल

असा इशारा सुद्धा पोलिसांनी दिला आहे. कर्कश आवाजात हॉर्न वाजवल्यामुळे सर्वसामान्य नागरिकांना नाहक त्रास होतो. आणि इतर वाहन चालकांचे लक्ष विचलित होऊन लहान मोठा अपघात सुद्धा होऊ शकतो. त्यामुळे वाहतूक पोलिसांनी दोन बुलेट गाड्यांवर कारवाई करून सदर गाड्या पोलीस स्टेशन मध्ये जमा केल्या आहेत. ही कारवाई वाहतूक शाखेचे पोलीस निरीक्षक सुनिल किन्ने यांच्या चमूने केली आहे.

## महिलांनी आचरणातील संस्कार, साधी राहणी, सेवाभावी वृत्ती, संयम यांचा समन्वय साधावा

### आध्यात्मिक गुरु ब्रह्माकुमारी शिवानी दीदी

आधुनिक केसरी न्यूज

छत्रपती संभाजीनगर : 'इनरव्हील' ही जगातील सर्वात मोठी आंतरराष्ट्रीय महिला संघटना आहे. 100 पेक्षा जास्त देशांमध्ये इनरव्हीलचे एक लाखपेक्षा जास्त सदस्य आहेत. सेवा व मैत्री हे इनरव्हीलचे ध्येय आहे आणि यानुसार सर्व सदस्य तनमाने सेवाभावी कार्य करत असतात. इनरव्हीलचे कार्य चार स्तरांवर चालते. आंतरराष्ट्रीय, राष्ट्रीय, जिल्हा आणि क्लब स्तरावर चालणारे हे कार्य विविध कार्यक्रमांच्या निमित्ताने सर्व क्लब सदस्यांना एकत्र आणते, एकमेकींना भेटण्याची, आपआपसातील मैत्रीचे नाते घट्ट करण्याची संधी या निमित्ताने उपलब्ध करून देते. इनरव्हील डिस्ट्रिक्ट 313 चा 'रॅली' हा दरवर्षी आयोजित होणारा कार्यक्रम या वर्षी इनरव्हील क्लब छत्रपती

संभाजीनगरतर्फे नुकताच साईतीर्थ, शिर्डी येथे आयोजित करण्यात आला होता. या कार्यक्रमाला डिस्ट्रिक्ट 313 मधील पन्नास क्लबमधील 500 च्यावर सदस्यांनी सहभाग नोंदवला. या रॅलीच्या निमित्ताने 'प्लास्टिक नाकारूया' हा संदेश देणारे फलक वनविण्याची स्पर्धा घेण्यात आली. स्पर्धेत सहभागी झालेल्या क्लबसाठी 'पर्यावरण संरक्षण' या विषयावर कार डेकोरेशन स्पर्धा घेण्यात आली. पर्यावरणाची काळजी घेण्याच्या दृष्टीने समाज प्रबोधन व्हावे, यासाठी स्पर्धेचे आयोजन करण्यात आले होते. विविध स्पर्धा व मनोरंजनाच्या कार्यक्रमाबरोबर मुख्य आकर्षण होत्या जागतिक किर्तीच्या आध्यात्मिक गुरु ब्रह्माकुमारी शिवानी दीदी. आपल्या भाषणात शिवानी दीदींनी उपस्थित महिलांना आचरणातील संस्कार, साधी राहणी, सेवाभावी वृत्ती, संयम यांचा कसा

समन्वय साधावा, याबद्दल साध्या सोप्या भाषेत मार्गदर्शन केले. सुविचार, सत्कर्म संस्कार हेच सतयुग पुन्हा येण्यासाठी आवश्यक असल्याचे त्यांनी सांगितले. इनरव्हील क्लब छत्रपती संभाजीनगर जिल्हाध्यक्ष सौ. रचना मालपाणी, संयोजक माजी जिल्हाध्यक्ष ऊषा धामणे, क्लब अध्यक्ष डॉ. ईना नाथ यांनी उपस्थितांचे स्वागत करून सर्वांचे आभार मानले. कार्यक्रम यशस्वी होण्यासाठी समिती सदस्य सहसंयोजक सौ. लता मुळे, मंगल चव्हाण, कोषाध्यक्ष माधुरी अहिरराव, वृषाली शिंदे, शिवानी लड्डू तसेच क्लबच्या सदस्यांचा सहभाग होता. क्लब सदस्य अंजली सावे व शामल भोगले यांनी सुंदर व सुरेल इशस्तवन सादर केले. प्रतिभा धामणे व छाया भोयर यांनी बहारदार सूत्रसंचलन केले. उत्कृष्ट नियोजन, आयोजन आणि आदरतिथ्य याचे सर्वदूर कौतुक होत आहे.



## धुळे महानगरपालिकेवर प्रशासक नेमणूक करा : रणजित भोसले

आधुनिक केसरी न्यूज

धुळे : महानगरपालिकेवर जिल्हाधिकारी किंवा मुख्य कार्यकारी अधिकारी जि प यांना प्रशासक म्हणून नियुक्त करा असे निवेदन रणजित राजे भोसले यांच्या नेतृत्वाखाली मंगळवारी राष्ट्रवादी पक्षांमार्फत देण्यात आले. 30 डिसेंबर 2023 रोजी धुळे महानगरपालिका वरील लोकप्रतिनिधींची मुदत संपत आहे. धुळे मनपाचे सार्वत्रिक पंचवार्षिक निवडणूक वेळेवर होऊ शकत नसल्यामुळे मनपावर शासकीय प्रशासक नेमणे क्रमप्राप्त आहे. पाच वर्षे धुळे मनपात भाजपच्या कार्यकाळात मोठ्या प्रमाणावर भ्रष्ट कारभार, गुंडगिरी माजलेली होती. मोठ्या प्रमाणात आर्थिक भ्रष्टाचार, अनियमितता झालेली आहे. मनपाला दोन नंबर वाले ठेकेदार चालवतात. धुळे मनपा राजकीय लोकांचा अड्डा बनलेली आहे. प्रशासनातील अधिकारी कर्मचाऱ्यांवर दबाव निर्माण करण्यात आलेला आहे. धुळे मनपावर आर्थिक व प्रशासकीय शिस्त राहिली नाही. 30 डिसेंबर 2023 रोजी लोकप्रतिनिधी मुदत



संपल्यानंतर जास्तच गोंधळ निर्माण होऊ शकतो. पंचवार्षिक निवडणुका कधी होतील हे सांगता येत नाही. तोपर्यंत मनपाचा कारभार चुकीच्या लोकांच्या हातात जाणे धोकादायक आहे. धुळे मनपा 'ड' वर्गात मोडते. मनपाचा 2023-24 चा अर्थसंकल्पाने जवळपास 600 कोटीचा आहे. धुळे मनपाला शिस्त लावणे गरजेचे आहे. त्यासाठी धुळे मनपावर आय.ए.एस दर्जाच्या अधिकाऱ्याची नेमणूक करणे गरजेचे आहे. नाहीतर धुळे मनपात मोठ्या प्रमाणावर

आर्थिक गैरव्यवहार, भ्रष्टाचार फाईली गहाळ होऊ शकतात. त्यामुळे धुळे मनपावर जिल्हाधिकारी किंवा मुख्य कार्यकारी अधिकारी (जि. प) यांना प्रशासक म्हणून नियुक्त करावे अशी विनंती या निवेदनात करण्यात आली आहे. तसेच राष्ट्रवादी पक्षाचे कार्यकर्ते हे मुख्यमंत्री, राज्यपाल, विभागीय आयुक्त यांना शेकडो पत्र पाठवून तशी मागणी करतील. तसेच रणजित राजे भोसले यांनी धुळेकर जनतेला आवाहन केले आहे की, सर्व प्राध्यापक,

शिक्षक, अभियंता, महिला, युवा कार्यकर्ते, ज्येष्ठ नागरिक यांनी मुख्यमंत्री, उपमुख्यमंत्री, राज्यपाल, विभागीय आयुक्त, यांच्या ईमेलवर किंवा व्हाट्सअप वर धुळे महानगरपालिकेच्या प्रशासक पदी जिल्हाधिकारी किंवा मुख्य कार्यकारी अधिकारी यांना म्हणून नियुक्ती करावी अशी विनंती करावी. असे पक्ष मार्फत आवाहन करण्यात येत आहे. यावेळी रणजित राजे भोसले, जोसेफ मलबारी, रईस काजी, राजू डोमाडे, महेंद्र बागुल, शकीला

बक्ष, जयश्री घट्टे, जमीर शेख, राजेंद्र सोळंकी भीका नेरकर, अशोक धुळकर, राहुल महाजन, राजू मशाल, समद शेख, हाजी हासीम खुरेशी, रामेश्वर साबळे, शोएब अन्सारी, कल्पेश मगर, डॉमनिक मलबारी, कुणाल वाघ, दत्त पाटील, आकाश बैसाणे, भट्ट पाटील, भूषण पाटील, इरफान पठाण मयूर पाटील, नुरुद्दीन शहा, युनुस शेख, विश्वजित देसले, भाग्येश मोरे, वैभव पाटील, जावेद बेग, सोनू घारू, गोलू नामल, सलमान खान उपस्थित होते.

## कार दुभाजकाला धडकून धडकून अपघात

आधुनिक केसरी न्यूज



यासीन शेख

लोणार : मठा तालुक्यातील तळणी येथे डिव्हायडरला धडकून कारच भीषण अपघात सदर घटना रात्री साडेबारा वाजेच्या दरम्यान घडली लोणार शहरातील राजू सोसे यांचे चिरंजीव रोहन सोसे वय 35 वर्ष हे रात्री आपल्या गाडी क्रमांक MH 20 CS 9261ने साडेबारा वाजेच्या दरम्यान लोणार कडे येत असताना गाडी तळणी येथे डिव्हायडरला धडकली अपघात एवढा भीषण होता की चालक रोहन सोसे यांचा जागीच मृत्यू झाला तर दोन जण जखमी झाले आहे सदर घटनेचा तपास तळणी पोलीस स्टेशनचे कर्मचारी करीत आहेत. शहरातील युवा उद्योजक म्हणून ओळख असलेले रोहन सोसे यांचा सोसे डिजिटल व्यवसाय होता. युवा उद्योजक गेल्या शहरात हळहळ व्यक्त केल्या जात आहे.

### आता प्रत्येक घराघरात पतंजलीची उत्पादने...











## राष्ट्रीय शिक्षण धोरण बहुजनांना गुलाम करणारे

### माधुरी बृजभूषण यांचे प्रतिपादन

आधुनिक केसरी न्यूज

**धुळे :** राष्ट्रीय शिक्षण धोरणाची पोलखोल करण्यासाठी संत रविदास गार्डन येथे शिक्षण बचाव परिषद आयोजित करण्यात आली असून परिषदेचे उद्घाटन मध्यप्रदेशातील जागृत आदिवासी महिला संघटनेच्या नेत्या माधुरी ब्रिजभूषण यांचे हस्ते मनुस्मृतीचे दहन करून करण्यात आली. डॉ. उमेश बगाडे यांचे अध्यक्षतेखाली संपन्न झालेल्या उद्घाटन सत्रात रमेश बिजेकर, कॉ.किशोर जाधव उपस्थित होते. माधुरी यांनी आपल्या उद्घाटकिय मनोगतात केंद्र सरकारच्या राष्ट्रीय शिक्षण धोरणावर कडाक्याची

टीका केली. राष्ट्रीय शिक्षण धोरण हे देशातील बहुजन कष्टकरी समूहाला गुलाम करणारे असून हे धोरण म्हणजे एकीकडे भारतीय ज्ञान प्रणालीच्या चौकटीत ब्राह्मणी विचार, कल्पना, मूल्य रुजवणाऱ्या नवीन अभ्यासक्रमाची प्रस्थापना करणे तर दुसऱ्या अंगाने बहुविद्याशाखीय शिक्षण एकूणच ब्राह्मणी -भांडवली अर्थव्यवस्थेची जोडणे असा आहे. हे धोरण जरी कौशल्य विकास आणि व्यवसाय यावर भर देत असले तरी निव्वळ कुशल मजूर निर्मितीचे साध्य ठेवणारे आहे जात, वर्ग लिंगभेद अशा असमानतेच्या श्रेणीबद्ध भारतीय समाज रचनेत दीर्घ काळापासून ज्ञानवंदी लाभलेली आहे तसेच हीन, अपवित्र

उरवलेल्या शारीरिक श्रमाची सक्ती केलेल्या स्त्रिया आणि शेतकरी, कारू नारू जाती पूर्वाश्रमीच्या अस्पृश्य, भटक्या व आदिवासी जमाती अशा बहुसंख्य जनसमूहाच्या शैक्षणिक विकासासाठी राज्यघटनात्मक तसेच समाज वास्तवदर्शी निकष या धोरणाने स्विकारलेले नाही त्यामुळे हे धोरण देशातील बहुसंख्यांक दलित आदिवासी कष्टकरी शेतकरी जातीच्या विरोधात असल्याचे प्रतिपादन केले. रमेश बिजेकर यांच्या बीजभाषणानंतर डॉ. उमेश बगाडे यांनी अध्यक्षीय मनोगत व्यक्त केले. कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन ज्वाला मोरे यांनी केले तर आभार राहुल कदम यांनी मानले.



## करणी सेनेच्या भोकर तालुकाध्यक्षपदी चौहान तर महामंत्रीपदी मानसिंह तौर

आधुनिक केसरी न्यूज

**भोकर :** करणी सेनेच्या भोकर तालुकाध्यक्षपदी विक्रमसिंह चौहान तर तालुका महामंत्री म्हणून मानसिंह तौर यांची निवड करण्यात आली. शहरातील माऊली मंगल कार्यालयात तालुक्यातील राजपूत बांधवांची बैठक घेण्यात आली. या बैठकीस जिल्हाध्यक्ष शैलेंद्रसिंह ठाकुर, प्रमोद ठाकुर, भोकर पत्रकार संघाचे सचिव मनोजसिंह चौहान यांची प्रमुख उपस्थिती होती. यावेळी करणी सेना राष्ट्रीय अध्यक्ष सुरजपाल अम्मुजी, महाराष्ट्र प्रदेशाध्यक्ष देवीचंद बारवाल यांच्या मार्गदर्शानुसार करणी सेनेचे जिल्हाध्यक्ष शैलेंद्रसिंह ठाकुर यांनी भोकर तालुका कार्यकारणी जाहीर केली. यात तालुकाध्यक्ष म्हणून विक्रमसिंह चौहान, तालुका महामंत्री मानसिंह तौर, उपाध्यक्ष राजपाल भिमसिंह

चौहान तर राजेश चंदेल, मोहनसिंह चौहान, यशपाल रघुवंशी, संतोषसिंह ठाकुर, महेश ठाकुर, कृष्ण ठाकुर, राज ठाकुर तरूण राजपूत बांधवांची विविध पदावर नेमणूक करण्यात आली आहे. मानसिंह तौर यांनी सूत्रसंचलन करून आभार मानले. बैठकीस राजपूत बांधवांची बहुसंख्येने उपस्थिती होती. जिल्हाध्यक्ष शैलेंद्रसिंह ठाकुर म्हणाले की, राजपूत बांधवांच्या समस्या सोडविण्यासाठी आणि संघटनेच्या माध्यमातून राजपूत बांधवांना एकत्र आणण्यासाठी प्रत्येक गावात जाऊन संवाद साधण्याचा प्रयत्न करित आहोत. समाजात आर्थिक परिस्थितीने कुमकुमवत असलेल्या बांधवांना व्यवसाय करण्यासाठी आणि शैक्षणिक क्षेत्रात अडचणी निर्माण झालेल्या राजपूत समाजाच्या विद्यार्थ्यांना आमच्याकडून मदत करण्याची ग्वाही दिली. करणी सेनेच्या नवनिर्वाचित पदाधिकार्यांनी नव्या जोमाने काम करून संघटन वाढविण्याचे आव्हान त्यांनी केले आहे.

## निर्मला वसंत तांडेल यांचे दुःखद निधन

आधुनिक केसरी न्यूज

**उरण :** तालुक्यातील करळ येथील रहिवाशी तथा महिला सामाजिक कार्यकर्त्या निर्मला वसंत तांडेल (वय ५५ वर्षे) यांचे दिनांक २४/१२/२०२३ रोजी दुःखद निधन झाले आहे. सामाजिक कार्यकर्ते वसंत हसुराम तांडेल यांच्या त्या पत्नी होत्या. निर्मला तांडेल या करळ ग्रामपंचायत मध्ये २ वेळा ग्रामपंचायत सदस्य म्हणून



निवडून आलेल्या आहेत. ग्रामपंचायत सदस्य पदावर असताना त्यांनी गोर गरिबांची अनेक कामे निस्वार्थी वृत्तीने केली आहेत. अनेक विकासकामे मार्गी लावली आहेत. पती, २ मुले असा त्यांचा कुटुंब परिवार आहे. निर्मला तांडेल यांचा दशक्रीय विधी मंगळवार २१/१२/२०२४ रोजी श्री क्षेत्र नाशिक येथे तर उत्तर कार्य विधी शुक्रवार दि ५/१/२०२४ रोजी त्यांच्या राहत्या घरी करळ येथे होणार आहे. या दुःखद प्रसंगी कोणत्याही प्रकारचे दुखवटे स्वीकारले जाणार नसल्याचे तांडेल परिवारामार्फत कळविण्यात आले आहे. निर्मला तांडेल यांच्या निधनाने करळ ग्रामस्थ व तांडेल परिवारात शोककळा पसरली आहे. मनमिळावू, प्रेमळ असल्यामुळे त्यांच्या निधनामुळे मोठ्या प्रमाणात नागरिकांनी शोक व्यक्त केला आहे.

## बाजार सावंगी व बोडखा येथे क्रीडा स्पर्धा; नागरिकांचा मोठा सहभाग

आधुनिक केसरी न्यूज

**बाजार सावंगी :** खुलताबाद तालुक्यातील बाजार सावंगी येथील जिल्हा परिषद उच्च कन्या केंद्रीय शाळा व बोडखा येथील कैलास महाविद्यालयात ग्रामीण क्रीडा स्पर्धांचे आयोजन करण्यात आले होते. बाजार सावंगी जिल्हा परिषद उच्च कन्या केंद्रीय शाळेत शालेय व्यवस्थापन समितीचे अध्यक्ष रमेश नलावडे यांनी उदघाटन केले तर बोडखा कैलास महाविद्यालयात गटशिक्षण अधिकारी विलास केवट यांनी उदघाटन केले.

ग्रामीण केंद्रीय स्तरी क्रीडा स्पर्धेत कबड्डी, धावणे, रस्सीखेच, भेलाफेक, गोळाफेक, चमचा लिंबू आदि विविध खेळांचे आयोजन करण्यात आले होते. या खेळ स्पर्धांत मोठ्या उत्साहाने पालक नागरिकांनी सहभाग घेत विविध खेळ आवडीने खेळून उत्साह निर्माण केला यात पालक व नागरिकांना खेळताना विद्यार्थ्यांनी मोठी (चेअरिंग) प्रतिसाद दिला त्यामुळे खेळ स्पर्धेत दुगुणीत उत्साह वाढला अनेक बक्षिस ही नागरिक महिलांनी जिंकले या प्रसंगी मुख्याध्यापक, शिक्षक व शिक्षकेतर कर्मचारी, पालक पदाधिकारी शिक्षण प्रेमी मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

## 'शब्दवेध बुक हाऊस' पुरस्काराची घोषणा

आधुनिक केसरी न्यूज

**छत्रपती संभाजीनगर :** शब्दवेध बुक हाऊस या प्रकाशन संस्थेच्या वतीने २०२४ सालापासून 'लोकपत्रकारिता आणि समाजशिक्षक' असे दोन पुरस्कार देण्यात येणार आहेत. डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर मराठवाडा विद्यापीठाच्या पत्रकारिता व जनसंपर्क विभागाचे माजी प्रमुख प्रा. सुरेश पुरी यांच्या अमृत महोत्सवी वर्षानिमित्त 'प्रा. सुरेश पुरी लोकपत्रकारिता पुरस्कार' तर माजी सैनिक स्मृतिशेष 'प्रा. विठ्ठल गोरे समाजशिक्षक'



पुरस्कार देण्यात येणार आहे. या दोन्ही पुरस्काराचे स्वरूप रोख रक्कम पाच हजार रुपये, मानचिन्ह असे असेल. लवकर पुरस्कारार्थीचे नाव जाहीर करण्यात येणार आहेत.

## ओझर दहावा मैल परिसरात देशी बनावटीचे दोन पिस्टल व चार जिवंत काडतुसे जप्त

### नाशिक ग्रामीण पोलिसांच्या विशेष पथकाची कारवाई

आधुनिक केसरी न्यूज

**किरणकुमार आचार्य**  
**निफाड :** आगामी नववर्ष व दि.३१ डिसेंबर २०२३ च्या पार्श्वभूमीवर नाशिक जिल्हातील कायदा व सुव्यवस्था अबाधित ठेवण्यासाठी पोलीस अधीक्षक शहाजी उमाप यांचे आदेशान्वये ग्रामीण पोलीसांनी अवैध शस्त्रे विरोधी मोहिम हाती घेतली आहे. त्या अनुषंगाने दि.२४ डिसेंबर रोजी स्थानिक गुन्हे शाखेचे पोलीस निरीक्षक हेमंत पाटील यांना मिळालेल्या गुप्त बातमीनुसार मालेगाव शहरातून एका टॅक्सीमध्ये काही संशयीत घातक अग्निशस्त्र कब्जात बाळगून नाशिकच्या दिशेने येणार असल्याची माहिती मिळाली होती. त्याप्रमाणे विशेष पथकातील अधिकारी व अंमलदार यांनी ओझर दहावा मैल परिसरात सापळा रचून संशयीत टॅक्सी क्र. एम.एच.१५.जी.व्ही.

२७५८ हे वाहन अडवून, वाहनातील संशयीत मोहम्मद आरिफ मोहम्मद फारूख, वय ३६, रा. रजियाबाद, मालेगाव, ता. मालेगाव याची झडती घेतली असाता, त्याचे कब्जात एका बॅगमध्ये देशी बनावटीचे दोन पिस्टल व चार जिवंत काडतुसे मिळून आली. सदर हा विनापरवाना बेकायदेशीररित्या घातक अग्निशस्त्र कब्जात बाळगतांना मिळून आला असून त्याचेविरुद्ध ओझर पोलीस ठाणे येथे भारतीय हत्यार कायदा कलम ३/२५ प्रमाणे गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे.

नाशिक ग्रामीण जिल्हा पोलीस अधीक्षक शहाजी उमाप व अपर पोलीस अधीक्षक आदित्य मिरखेलकर यांचे मार्गदर्शन व सूचनांप्रमाणे स्थानिक गुन्हे शाखेचे पोलीस निरीक्षक हेमंत पाटील तसेच विशेष पथकातील पो.नि.संजय गायकवाड, स.पो.उ.नि दिपक आहिरे, शांताराम नाटे, पो.हवा सचिन धारणकर,

चेतन संवत्सरकर, पो.कों विनोद टिळे, गिरीष बागुल यांचे पथकाने सदरची कारवाई केली आहे.



आगामी नववर्ष व दि.३१ डिसेंबर २०२३ च्या पार्श्वभूमीवर अवैध शस्त्रे बाळगणारे इसमांविरुद्ध घरील प्रमाणे कारवाई करण्यात येणार असून कोणीही इसम अवैध शस्त्रे बाळगून गुन्हेगारी कारवाया तसेच दहशत निर्माण करीत असेल तर नाशिक ग्रामीण पोलीस दलाचे अवैध व्यवसायविरोधी हेल्पलाईन क्रमांक ६२६२२५६३६३ यावर संपर्क करावा.  
- शहाजी उमाप, पोलीस अधीक्षक, नाशिक

## खुलताबाद येथे नाईट क्रिकेट स्पर्धेचा समारोप

आधुनिक केसरी न्यूज

**खुलताबाद :** बाजारपेठ येथे चाललेल्या रात्र क्रिकेट स्पर्धेचा चित्तथरारक सामन्याद्वारे समारोप व बक्षिस वितरण करण्यात आले. या वेळी आशिष कुलकर्णी प्रथम पारितोषिक, दिनेश कायस्थ द्वितीय व दिनेश सावजी, मुकेश मालोदे यांच्या हस्ते तृतीय पारितोषिक देण्यात आले.

मनोज चव्हाण यांच्या हस्ते विविध ट्रॉफी देण्यात आल्या. नागेश कायस्थ तर्फे मॅन ऑफ द टूर्नामेंट बक्षिस देण्यात आले. प्रथम पारितोषिक प्रशांत चव्हाण, शैलेश राठोड, अमोल बेडवाल यांच्या राऊडी बॉईजने, तर द्वितीय बक्षिस सोनू

भावसार व विक्रान्त क्षीरसागर, शुभम सावजी यांच्या सीएसके संघाने मिळवले. स्पर्धा पुष्कर दिनेश सावजी, वरद गवळी, आयुष सावजी, विजय पवार यांनी आयोजित केली होती. यामध्ये ६० खेळाडूंनी सहभाग नोंदविला होता. गणेश मालोदे, रोहन नागे, सुजित जोशी, मुकेश मालोदे, सुशील पवार, अक्षय खरोटे, कृष्णा खरोटे, शुभम सावजी, साईल खरोटे, यांनी पंच म्हणून काम केले. यावेळी दिनेश सावजी, गणेश सावजी, महेश सावजी, मयूर चौधरी, अक्षय पवार, हर्षल सावजी, केदार सावजी, कैवल्य भावसार, पवन जगताप, कुणाल सावजी, पीयूष सावजी, पवन जोशी, कल्पेश जोशी उपस्थित होते.







# फुलंब्रीत मराठा क्रांती मोर्चाच्या वतीने साखळी उपोषण मागे

आधुनिक केसरी न्यूज

फुलंब्री : शहरातील महात्मा फुले चौकात मराठा आरक्षणाच्या पार्श्वभूमीवर मनोज पाटील जरांगे यांना समर्थन म्हणून मागील गेल्या २३ दिवसापासून साखळी उपोषण सुरु होते. ते आता स्थगित करण्याचा निर्णय रविवारी (ता.२४) घेण्यात आला. याबाबत उपोषण स्थगित करीत असल्याचे पत्र मराठा क्रांती मोर्चाच्या वतीने पोलिस निरीक्षक रवींद्र निकालेजे यांना देण्यात आले. फुलंब्री तालुक्यातील मराठा क्रांती मोर्चाची बैठक २४ नोव्हेंबर २०२३ रोजी घेण्यात आली होती. या बैठकीत दोन डिसेंबर पासून मनोज जरांगे पाटील यांना समर्थन म्हणून महात्मा फुले चौकात २४ डिसेंबर २०२४ पर्यंत साखळी उपोषण करण्याचा निर्णय घेण्यात आला होता. त्याच अनुषंगाने दोन डिसेंबर पासून शहरातील मुख्य चौकात साखळी उपोषण सुरु करण्यात आले होते. या साखळी

उपोषणात तालुक्यातील सर्वपक्षीय राजकीय नेत्यांनी हजेरी लावून मराठा आरक्षणाचे समर्थन केले. २३ डिसेंबर रोजी बीडच्या इशारा सभेत मनोज जरांगे पाटील यांनी २० जानेवारी २०२४ पर्यंत आंदोलने स्थगित करण्याचा निर्णय घेतला आहे. २० जानेवारीला मुंबई येथे आझाद मैदानावर उपोषण सुरु करणार असल्याचा इशारा श्री. जरांगे यांनी या सभेतून दिला. त्यामुळे फुलंब्री येथे महात्मा फुले चौकात तब्बल २३ दिवसापासून सुरु असलेल्या साखळी उपोषणासंदर्भात मराठा क्रांती मोर्चाने बैठकीचे आयोजन रविवारी (ता.२३) केले होते. तसेच या बैठकीदरम्यान पोलिसांनी सदरील आंदोलन स्थगित करून सहकार्य करण्याची भूमिका घेतली होती. या सर्व गोष्टीचा विचार करून २० जानेवारी २०२४ पर्यंत सदरील साखळी उपोषण स्थगित करण्याचा निर्णय मराठा क्रांती मोर्चाच्या बैठकीत घेण्यात आला.



## जिल्हास्तरीय वादविवाद स्पर्धेचे आयोजन

आधुनिक केसरी न्यूज

कन्नड : येथील जिजामाता शिक्षण प्रसारक मंडळ व शिक्षण महर्षी जे.के. जाधव सर सेवाभावी प्रतिष्ठान कन्नड जि छत्रपती संभाजी नगर यांच्या संयुक्त विद्यमाने राजमाता जिजाऊ जन्मोत्सव व युवक दिन महोत्सवानिमित्त

कर्मवीर काकासाहेब देशमुख माध्यमिक विद्यालय साखर कारखाना कन्नड येथे दिनांक १२ जानेवारी २०२४ रोजी सकाळी नऊ ते चार या वेळेत जिल्हातील पाचवी ते दहावीच्या विद्यार्थ्यांसाठी जिल्हास्तरीय (वर्ष २१ वे) वादविवाद स्पर्धेचे आयोजन करण्यात आले आहे. जिल्हास्तरीय वादविवाद स्पर्धेचा विषय खरंच! भारताची वाटचाल महासत्तेकडे होते आहे काय? होय / नाही स्पर्धा कर्मवीर काकासाहेब देशमुख माध्यमिक विद्यालय कन्नड जिल्हा येथे १२ जानेवारी २०२४ रोजी संपन्न होणार आहे. स्पर्धेचे बक्षीस व पुरस्कार पुढीलप्रमाणे आहे --- सांघिक प्रथम जिजाऊ चषक प्रथम रुपये ५००१, स्मृतिचिन्ह व प्रमाणपत्र द्वितीय रुपये-३५०१, स्मृतिचिन्ह व प्रमाणपत्र तृतीय -रुपये२००१-स्मृतिचिन्ह व प्रमाणपत्र उत्तेजनार्थ (एकूण पाच बक्षीस) प्रत्येकी रुपये ५०० स्मृतिचिन्ह व प्रमाणपत्र असे असून स्पर्धेचे नियम पुढीलप्रमाणे आहेत १) एका शाळेतून दोन विद्यार्थ्यांचा एक संघ असेल एक विद्यार्थी अनुकूल बाजूवर व एक विद्यार्थी प्रतिकूल बाजूवर बोलणारा असावा. २) स्पर्धक पाचवी ते दहावी या वर्गातील असावा. ३) स्पर्धकास विचार मांडण्यासाठी पाच मिनिटांचा अवधी देण्यात येईल. ४) सहभागी स्पर्धकांना सहभाग प्रमाणपत्र देण्यात येईल. ५) स्पर्धेची फीस सांघिक वीस रुपये राहील. ६) आयोजक संस्थेचे विद्यालय बक्षीसास पात्र असणार नाही. जिल्हातील माध्यमिक विद्यालयातील विद्यार्थ्यांनी जास्तीत जास्त संख्येने सहभागी व्हावे असे आवाहन मा श्री सागरजी जाधव सचिव जिजामाता शिक्षण प्रसारक मंडळ व संस्थापक अध्यक्ष शिक्षण महर्षी के जाधव सेवाभावी प्रतिष्ठान कन्नड यांनी केले आहे. अधिक माहितीसाठी मुख्याध्यापक आबासाहेब चव्हाण पर्यवेक्षक रावसाहेब निकम सांस्कृतिक विभाग प्रमुख प्रदीप सनसे देविदास चौधरी गणेश डव्हारे यांचे कडे करावा असे आवाहन करण्यात आले.



## देविदास वाघमोडे यांना सामाजिक सेवा गौरव पुरस्कार जाहीर

आधुनिक केसरी न्यूज

कन्नड : तालुक्यातील पिशोर पोलिस ठाण्याचे सहायक पोलिस निरीक्षक देविदास वाघमोडे यांना सु- लक्ष्मी बहु उद्देशीय सेवाभावी संस्था व माणूसकी रुग्णसेवा समूह घाटी यांच्या वतीने दिला जाणारा, सामाजिक क्षेत्रातील भरीव कामगिरीबद्दल सेवा गौरव पुरस्कार जाहीर झाला आहे. सहायक पोलिस निरीक्षक देविदास वाघमोडे हे मुळचे डिग्रस पोस्ट महात्मा फुले कृषी विद्यापीठ राहुरी, तालुका



राहुरी जिल्हा अहमदनगर येथील आहे. एका शेतकरी कुटुंबात जन्मलेल्या देविदास वाघमोडे यांनी बारावीपर्यंत औपचारिक शिक्षण पूर्ण करून २००५ मध्ये वयाच्या १९ व्या वर्षी पोलिस दलात पोलीस कॉन्स्टेबलपदी भरती झाले. यानंतर त्यांनी यशवंतराव चव्हाण मुक्त विद्यापीठ येथून बी.ए.ची पदवी संपादन करून, २०११ मध्ये जे खात्या अंतर्गत झालेल्या सरळ सेवा परीक्षेत फौजदार म्हणून त्यांची निवड झाली. आतापर्यंत त्यांनी ठाणे शहर, बुलढाणा, वाशीम, छत्रपती संभाजीनगर, कोतवाली (अहमदनगर) लोणार, शेगांव (शहर), सोनाळा, बुलढाणा (शहर), कारंजा (ग्रामीण), वाशिम, कन्नड (शहर), फदीपूर अशा वेगवेगळ्या ठिकाणी यशस्वीरीत्या कामकाज सांभाळून आता पिशोर पोलिस ठाण्यात प्रभारी

अधिकारी म्हणून आपली सेवा बजावत आहे. त्यांच्या कार्याची दखल घेऊन, त्यांना आजपावेतो राज्यस्तरीय ज्ञानपंख गौरव पुरस्कार, समता ग्रामीण विकास प्रतिष्ठान व आपले ज्ञानपंख सिलोड, महाराष्ट्र पोलिस भूषण पुरस्कार आदि पुरस्काराने गौरविण्यात आले आहे. कुमारी लक्ष्मी सुमित पंडीत हिच्या वाढदिवसाचे औचित्य साधून मौलाना आझाद रिसर्च सेंटर, टीव्ही सेंटर रोड छत्रपती संभाजीनगर येथे आयोजित करण्यात आलेल्या एका सोहळ्यात २९ डिसेंबर २०२३ रोजी मान्यवरांच्या हस्ते पुरस्कार देऊन, सहायक पोलिस निरीक्षक देविदास वाघमोडे यांना गौरविण्यात येणार असल्याचे, सु- लक्ष्मी बहुउद्देशीय सेवाभावी संस्थेच्या वतीने सुमित पंडीत यांनी प्रसिध्दी पत्रकाव्ये कळविले.

## नांदा तांडा येथे श्रीमद् भागवत हरिनाम सप्ताहाची सांगता हभप संदीप महाराजांचा माजी सरपंच चव्हाण यांच्या हस्ते सत्कार

आधुनिक केसरी न्यूज

सोयोगव : तालुक्यातील नांदा तांडा येथे मीक्षदा एकादशी गीता जयंती दिंडी नगर प्रदक्षिणा व श्रीमद् भागवत कथा व अखंड हरिनाम संकीर्तन सप्ताहाचे गावाकऱ्यांच्या वतीने आयोजन करण्यात आले होते. वै. हभप नारायण महाराज चारुनगर यांच्या प्रेरणेने हभप फुलसिंग महाराज साकेगाव, यांच्या आशीर्वादाने रामदेव बाबा मंदिर, विठ्ठल रुक्मिणी मंदिर, हनुमान मंदिर नांदा तांडा येथे श्रीमद् भागवत सप्ताह सुरुवात करण्यात आली होती. यावर्षीही दिनांक १७/१२/२३ रविवार पासून २४/१२/२३ पर्यंत श्रीमद् भागवत कथा व अखंड हरिनाम सप्ताह कीर्तनाचे



आयोजन करण्यात होते. आज श्रीमद् भागवत सप्ताहाची समारोप दि. २४/१२/२३ रविवार रोजी करण्यात आला. हभप संदीप महाराज ऋषीगढ महालब्दा यांचे सकाळी

नऊ ते अकरा काल्याचे कीर्तन झाले. तद्नंतर भाविक भक्त, पंचक्रोशीतील भाविक भक्त व गावातील ग्रामस्थानी महाप्रसादाचा लाभ घेतला. या शुभ प्रसंगी महाप्रसादाचे अन्नदाते दारसिंग बंडू चव्हाण, सौ. प्रभावती दारसिंग चव्हाण, यांच्या कडून महाप्रसादाचे आयोजन करण्यात आले आहे. याप्रसंगी हभप संदीप महाराज ऋषीगढ महालब्दा यांचा व श्रीमद् भागवत सप्ताहाला आलेले सर्व हभप महाराज लोकांचा शाल श्रीफळ देऊन सत्कार करण्यात आला. पंचक्रोशीतील, गावातील नागरिकांनी व भाविक भक्तांनी महाप्रसादाचा लाभ घ्यावा असे आवाहन सोयोगव पंचायत समितीचे माजी सभापती धरमसिंग चव्हाण यांच्याद्वारे करण्यात आले होते.

## गुप्तरोगाबाबत काहीही लपवू नका

(रविवारी मोफत तपासणी)



या अशा अडचणी असतात ज्या कोणाला सांगता येत नाहीत व न सांगितल्याने त्या वाढत जातात पण काळजी करू नका डॉक्टरांपासून काहीही लपवू नये, ते आपले सर्व प्रश्न सहज सोडवितात. डॉ. शेख आजपर्यंत २०० पेक्षा अधिक पुरस्काराने सन्मानित, प्रचंड अनुभवी व अत्यंत माफक खर्चात इलाज करतात, आजपर्यंत लाखों पेशंटनी याचा अनुभव घेतलाय, आपली माहिती अत्यंत गुप्त ठेवली जाते, आयुर्वेदाने सर्व रोग नष्ट होतात, (रविवारी मोफत तपासणी).

आपल्या सर्व चिंतांचा एकमेव उपाय म्हणजे डॉ. शेख यांचे नवजीवन आयुर्वेदीक डीस्पेंसरी. आजच भेट द्या व खात्री करा.

## नवजीवन आयुर्वेदिक डिस्पेंसरी

सेंट्रल बसस्टॅंड समोर, हॉटेल मिर्झा जवळ, औरंगाबाद.

फोन : (0240) 2350042, मो. : 9021111549 www.drshaikhah.in

## शहरातील विश्वसनीय बिग सुपर मार्केट

## महावीर घर संसार



किराणा	सुका मेवा	मसाले	क्रॉकरी
प्लास्टिकच्या वस्तू	स्टीलच्या वस्तू	अॅल्युमिनियमच्या वस्तू	
घरगुती उपकरणे	साफ सफाईचे सर्व साहित्य	आणि बरेच काही	
सुमित 7620111118 राजेश जैन 7588348738	रमेश जैन (क्रॉकरी) 9860481142 7620111117	व्हॉट्सअपवर ऑर्डरसाठी 9850017181	वितरण स्थितीसाठी 9021395308
www.mahavirbestprice.com		sumitparakh73@gmail.com	
S.P. रोड, चेलीपुरा, शहागंज, छत्रपती संभाजीनगर प्लॉट क्रमांक A25, MIDC पोलिस स्टेशन समोर, चिकलठाणा, छत्रपती संभाजीनगर			